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 استطلاع رأي دوري حول نواٌا التصوٌت فً الانتخابات



  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 الجزارح الزقىيخ للذساسخ

 اٌش٠فٟ، ٚ  اٌذؼشٞ اٌٛعؾ فٟ ٌٍغىبْ ِّثٍخ ػ١ٕخ  : العيىخ

 .ٚأوثش عٕخ 18 ث١ٓ أػّبسُ٘ رزشاٚح رٛٔغ1502ٟ  ِٓ ِىٛٔخ

 اٌفئخ دغت(Quotas) اٌذظض ؽش٠مخ ٚفك اٌؼ١ٕخ رظ١ُّ رُ 

 ،الاجزّبػ١خ اٌطجمخ ٚ اٌجٕظ ،  ( اٌغىٓ ِىبْ) اٌٛلا٠خ اٌؼّش٠خ،

 .ٌلإدظبء اٌٛؽٕٟ اٌّؼٙذ ِؼط١بد آخش دغت اٌش٠فٟ أٚ اٌذؼشٞ اٌٛعؾ

 ثبٌٙبرف :الجيبوبد جمع طشيقخ
CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 2,5 القصىي  الخطأ وسجخ

     2014 ِبٞ 31 إٌٝ 2014 ِبٞ 29 ِٓ :الذساسخ ربسيخ
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 (3/1)مىهجيخ طشح الأسئلخ 

       اٌزٛٔغ١١ٓ رظ٠ٛذ ٔٛا٠ب ثم١بط 2014 ِبٞ شٙش دزٝ جبٔفٟ شٙش ِٕز دٚس٠خ ثظفخ لّٕب
 ؽشح ؽش٠ك ػٓ رٌه وبْ ٚ اٌشئبع١خ ٚ اٌزشش٠ؼ١خ الأزخبثبد فٟ اٌّشبسوخ ٔغجخ ل١بط ٚ

 ِجّٛع ادزغبة  ٠مغ ثؼذ ف١ّب .شخظ١خ أٚ دضة أٞ اعُ روش ثذْٚ ٚ رٍمبئ١خ ثظفخ الأعئٍخ
 ٔغجخ أٔٙب ػٍٝ ثٙب ِظشحّ اٌغ١ش الأطٛاد ٚ اٌّشبسوخ ٔغجخ أّٔٙب ػٍٝ ثٙب اٌّظشحّ الأطٛاد
   .الأزخبثبد فٟ اٌّشبسوخ ػٓ اٌزغ١ت أٚ اٌؼضٚف

 

 وّب اٌزشش٠ؼ١خ الأزخبثبد فٟ اٌّشبسوخ ٔغجخ ِب ٔٛػب اعزمشد الأخ١شح أشٙش ٌٍثلاثخ ثبٌٕغجخ
 فٟ ع١شبسوْٛ ٌّٓ ثبٌٕغجخ فمؾ اٌزظ٠ٛذ ٔٛا٠ب ل١بط الاعزطلاع ٘زا فٟ فذبٌٕٚب اٌشئبع١خ

 ِٕٙب لأٞ لاخز١بس الأدضاة ِٓ لبئّخ ثؼشع أٌٚٝ ِشح فٟ لّٕب إٌّطٍك ٘زا ِٓ ٚ الأزخبثبد
 لبئّخ ثؼشع ثب١ٔخ ِشح فٟ لّٕب ٚ ا١ٌَٛ اٌزشش٠ؼ١خ الأزخبثبد لبِذ ارا اٌّغزج١ت ع١ظٛد

 الأزخبثبد لبِذ إرا اٌّغزج١ت ع١ظٛد ِٕٙب لأٞ لاخز١بس اٌغ١بع١خ اٌشخظ١بد ِٓ
 ٌٍفٛص ٚافشح ثذظٛظ رذظٝ ثٕبئ١بد ثؼشع فمّٕب الأخ١شح ٚ اٌثبٌثخ اٌّشح فٟ أِب .ا١ٌَٛ اٌشئبع١خّ

ّٞ  وفخ ٌّؼشفخ اٌشئبع١خ الأزخبثبد ِٓ الأٚي اٌذٚس فٟ  ِشح وً فٟ اٌّغزج١ت ٠شجخ ِٕٙب أ
   . اٌثبٟٔ اٌذّٚس فٟ
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 (3/2)مىهجيخ طشح الأسئلخ

 ثٗ لّٕب سأٞ اعزطلاع آخش فٟ اٌزشر١ت فٟ الأٌٚٝ دضة 17 اي ػٍٝ 1 سلُ اٌمبئّخ رذزٛٞ-
 ثبٌمبئّخ ِٛجٛد غ١ش آخش ٌذضة اٌزظ٠ٛذ ٠ٕٛٞ وبْ ارا ِب ٌزوش ٌٍّغزج١ت اٌّجبي رشن ِغ

 ثبٌزغبٚٞ اٌّذاٌٚخ رمغ ٚ اٌجذا٠خ فٟ دضة اعُ ٠زوش ِشح وً فٟ .اخز١بسٖ رم١١ذ ٌزجٕت
 ِٓ ٚ آخش إٌٝ ِغزج١ت ِٓ اٌمبئّخ فٟ اٌزشر١ت ٠خزٍف أْ ػٍٝ اٌذشص ٠زُ أْ ثّؼٕٝ
 .ػشٛائ١خ ثطش٠مخ آخش إٌٝ ثبدث

 

 ػجشٚا ِٓ ػُ ػٍٝ ادساجٙب فٟ اػزّذٔب ع١بع١خ شخظ١خ 14 ػٍٝ 2 سلُ اٌمبئّخ رذزٛٞ-
 ػٍٝ اٌغجغٟ لبئذ اٌجبجٟ ٚ اٌمشٚٞ إِٓخ ٚ اٌٙبٟٔ اٌٛ٘بة وؼجذ ٌٍشئبعخ رششذُٙ ١ٔخ ػٓ

 اٌشخظ١خ) دضة وً ِٓ فمؾ شخظ١خ الزشاح ِجذأ ػٍٝ أ٠ؼب اػزّذٔب وّب اٌّثبي عج١ً
 رظ٠ٛذ ٔغجخ أػٍٝ ػٍٝ  اٌشأٞ اعزطلاػبد ثآخش دظ١ذ اٌزٟ ٟ٘ دضة وً ِٓ اٌّمزشدخ

 اٌججبٌٟ دّبدٞ اعُ الزشاح ٚلغ إٌٙؼخ دشوخ ِٓ ِثبي .اٌذضة فٟ اٌشخظ١بد ثجم١خ ِمبسٔخ
   . (ا٢خش٠ٓ رفٛق ٌٍججبٌٟ اٌزظ٠ٛذ ١ٔخ ٔغت لأْ اٌغٕٛشٟ ساشذ أٚ اٌؼش٠غ ػٍٝ ١ٌظ ٚ
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

(3/3)مىهجيخ طشح الأسئلخ  

 اٌزظ٠ٛذ ٠ٕٛٞ وبْ ارا ِب ٌزوش ٌٍّغزج١ت اٌّجبي ثزشن لّٕب اٌّؼشٚػخ اٌمبئّخ إٌٝ إػبفخ
 شخظ١خ اعُ ٠زوش ِشح وً فٟ اخز١بسٖ رم١١ذ ٌزجٕت ثبٌمبئّخ ِٛجٛدح غ١ش أخشٜ ٌشخظ١خ

 فٟ اٌزشر١ت ٠خزٍف أْ ػٍٝ اٌذشص ٠زُ أْ ثّؼٕٝ ثبٌزغبٚٞ اٌّذاٌٚخ رمغ ٚ اٌجذا٠خ فٟ
 .ػشٛائ١خ ثطش٠مخ آخش إٌٝ ثبدث ِٓ ٚ آخش إٌٝ ِغزج١ت ِٓ اٌمبئّخ

 

   .اٌشئبع١خّ ٌلأزخبثبد الأٚيّ اٌذٚس فٟ ٌٍفٛص دظب الأٚفش ثٕبئ١بد اٌثّب١ٔخ 3 سلُ اٌمبئّخ رذزٛٞ-

 

 ِغ ٌٙب الاعزّبع ٠شغت ِٓ وً رِخ ػٍٝ ِٛجٛدح ٚ ِغجٍخ الاعزّبساد وً : ِلادظخ
 . اٌّغزج١ت ٠ٛ٘خ عش٠خ ػٓ اٌّذبفظخ
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41,3 
24,0 

6,2 
3,9 
2,6 
2,6 
2,5 
2,4 
2,3 
2,1 
1,7 
1,6 
1,5 
1,4 
1,4 
1,0 
0,8 
1,0 

 نداء تونس 
 النهضة 

 الجبهة الشعبٌة
 التكتل
 المؤتمر

 المبادرة 
 تٌار المحبة 

 حركة وفاء
 الجمهوري 

 التحالف الدٌمقراطً
 التحرٌر 

 الاتحاد الوطنً الحر  
 أفاق تونس 

 التٌار الدٌمقراطً 
 المجد

 المسار 
ٌّة   الحركة الدستور

 أخرى

 
 الزصىيذ في وىايب ( %)وست 

 الزششيعيخالاوزخبثبد 

  
 
  

 اذا كان الانتخابات التشرٌعٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الأحزاب لشكون تصوّت ؟

الحركة / التٌار الدٌمقراطً(/ العرٌضة)تٌار المحبة/ المؤتمر/ حركة وفاء/ التحالف الدٌمقراطً/ الجمهوري/التكتل/ الجبهة الشّعبٌة/ النهضة/نداء تونس

 ...(  حدد)أحزاب أخرى/الاتحاد الوطنً الحرّ / المجد/ التحرٌر/ المبادرة/ المسار/ آفاق تونس/ الدستورٌة

1502: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  7 



  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 الاوزخبثبدالزصىيذ في وىايب  %))وست
  الجهبدالزششيعيخ حست   

   

 ( / بنزرتنابل، زغوان، ) الشمال الشرقً (/ عروستونس، أرٌانة، منوبة ، بن )تونس الكبرى 

الوسط الغربً /صفاقس (/المهدٌة سوسة، منستٌر، ) الوسط الشرقً ( / جندوبةالكاف، سلٌانة، باجة، ) الشمال الغربً 

 (قبلًقفصة، توزر، ) الجنوب الغربً ( / تطاوٌن، مدنٌن ، قابس )الجنوب الشرقً ( / بوزٌد، القصرٌن، سٌدي القٌروان)

 

 

 

 

 

 

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

على 

المستوى 

 الوطنً
 الحزب

 نداء تونس 41,3 45,1 48,2 44,9 46,1 35,6 37,7 30,2 31,7

 النهضة 24,0 27,0 19,1 16,2 18,8 21,2 19,5 43,1 34,9

 الجبهة الشعبٌة 6,2 6,0 5,0 10,3 3,9 7,7 10,7 0,0 3,2

 التكتل 3,9 3,3 3,5 4,4 3,9 7,7 3,1 3,4 1,6

 اذا كان الانتخابات التشرٌعٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الأحزاب لشكون تصوّت ؟

الحركة / التٌار الدٌمقراطً(/ العرٌضة)تٌار المحبة/ المؤتمر/ حركة وفاء/ التحالف الدٌمقراطً/ الجمهوري/التكتل/ الجبهة الشّعبٌة/ النهضة/نداء تونس

 ...(  حدد)أحزاب أخرى/الاتحاد الوطنً الحرّ / المجد/ التحرٌر/ المبادرة/ المسار/ آفاق تونس/ الدستورٌة

1502: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  8 



  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 الاوزخبثبدالزصىيذ في وىايب  ( %)وست
 حست الجىس  و السه و الىسظ الزششيعيخ  

   
  

  

 وسط رٌفً
وسط 

 حضري

سنة  50

 و ما فوق

أقل من 

 سنة 50
 رجال نساء

على 

المستوى 

 الوطنً
 الحزب

 نداء تونس 41,3 47,5 34,5 37,3 51,1 43,5 36,7

 النهضة 24,0 24,6 23,3 25,8 19,5 22,9 26,3

 الجبهة الشعبٌة 6,2 4,7 7,7 6,2 6,1 6,1 6,2

 التكتل 3,9 2,3 5,6 3,9 3,8 3,7 4,2

1502: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

 اذا كان الانتخابات التشرٌعٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الأحزاب لشكون تصوّت ؟

الحركة / التٌار الدٌمقراطً(/ العرٌضة)تٌار المحبة/ المؤتمر/ حركة وفاء/ التحالف الدٌمقراطً/ الجمهوري/التكتل/ الجبهة الشّعبٌة/ النهضة/نداء تونس

 ...(  حدد)أحزاب أخرى/الاتحاد الوطنً الحرّ / المجد/ التحرٌر/ المبادرة/ المسار/ آفاق تونس/ الدستورٌة
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11 

 قبئمخ الاوزخبثبد الشئبسيخّ
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29,9 
12,8 

8,8 
8,3 
7,3 

5,6 
5,6 

4,0 
4,0 

2,6 
2,4 
2,2 
1,8 
1,5 

3,0 

 الباجً قائد السبسً

 حمادي الجبالً 

 محمد عبو  

 كمال مرجان 

 المنصف المرزوقً  

 حمه الهمامً 

 أحمد نجٌب الشابً 

 مصطفى بن جعفر 

 الهاشمً الحامدي 

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 محمد الحامدي 

 عبدالوهاب الهانً 

 امنة قروي 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 أخرى

 فيالزصىيذ وىايب (%)وسجخ 
 الشئبسيخ الاوزخبثبد   

 

1502: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو

12 



  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 الاوزخبثبدالزصىيذ في وىايب (%)وست 
 حست الجهبد  الشئبسيخ 

  

الجنوب 

 الغربً

الجنوب 

 الشرقً

الوسط 

 الغربً
 صفاقس

الوسط 

 الشرقً

الشمال 

 الغربً

الشمال 

 الشرقً

تونس 

 الكبرى

على 

المستوى 

 الوطنً
 الشخصٌة

 الباجً قائد السبسً 29,9 31,8 39,8 32,0 29,4 25,4 28,4 22,2 24,4

 حمادي الجبالً  12,8 16,9 11,4 11,8 7,3 7,4 9,3 25,2 12,2

 عبو محمد   8,8 11,8 8,4 6,5 6,8 16,4 6,2 6,7 7,3

 كمال مرجان  8,3 9,0 6,0 6,5 21,5 6,6 4,6 3,7 4,9

 المنصف المرزوقً   7,3 4,7 6,6 3,9 5,1 7,4 5,2 14,8 20,7

 حمه الهمامً  5,6 2,4 5,4 12,4 3,4 6,6 9,3 2,2 3,7

 نجٌب الشابًأحمد   5,6 7,5 5,4 7,2 5,1 6,6 3,1 3,0 7,3

 مصطفى بن جعفر  4,0 3,9 5,4 3,9 2,3 7,4 3,1 4,4 2,4

 الحامديا لهاشمً  4,0 1,2 1,2 3,3 3,4 1,6 14,4 2,2 3,7

1502: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو
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 الاوزخبثبدوىايب الزصىيذ في ( %)وست 
 الزششيعيخ حست الجىس  و السه و الىسظ 

 
  

  

 حضريوسط  رٌفًوسط 
سنة و  50

 ما فوق

 50أقل من 

 سنة
 رجال نساء

على 

المستوى 

 الوطنً
 الشخصٌة

 الباجً قائد السبسً 29,9 32,7 27,0 26,9 37,4 31,3 26,9

 حمادي الجبالً  12,8 13,1 12,4 13,9 10,0 11,9 14,6

 محمد عبو  8,8 7,2 10,5 9,5 7,0 10,6 5,1

 كمال مرجان  8,3 11,1 5,4 8,0 9,2 9,5 5,8
 المنصف المرزوقً   7,3 5,8 8,9 8,1 5,4 6,4 9,2

 حمه الهمامً  5,6 3,8 7,5 6,2 4,1 4,5 8,0

 أحمد نجٌب الشابً  5,6 4,4 6,8 5,9 4,9 5,8 5,1

 مصطفى بن جعفر  4,0 4,7 3,3 3,7 4,9 3,4 5,3

 الهاشمً الحامدي  4,0 4,7 3,3 3,5 5,4 1,7 9,0

1502: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو
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 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ رىوس الكجشي  

 

31,8 
16,9 

11,8 
9,0 

7,5 
4,7 
3,9 

2,4 
2,0 
2,0 
1,2 
0,8 
0,8 
0,4 

5,1 

 الباجً قائد السبسً

 حمادي الجبالً 

 محمد عبو  

 كمال مرجان 

 أحمد نجٌب الشابً 

 المنصف المرزوقً  

 مصطفى بن جعفر 

 حمه الهمامً 

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 عبدالوهاب الهانً 

 الهاشمً الحامدي 

 امنة قروي 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 محمد الحامدي 

 أخرى

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو

305: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ الشمبل الششقي  

 

39,8 
11,4 

8,4 
6,6 
6,0 
5,4 
5,4 
5,4 

3,0 
2,4 
2,4 
1,2 
0,6 

1,8 

 الباجً قائد السبسً

 حمادي الجبالً 

 محمد عبو  

 المنصف المرزوقً  

 كمال مرجان 

 حمه الهمامً 

 أحمد نجٌب الشابً 

 مصطفى بن جعفر 

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 عبدالوهاب الهانً 

 امنة قروي 

 الهاشمً الحامدي 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 أخرى
191: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ الشمبل الغشثي  

 

32,0 
12,4 
11,8 

7,2 
6,5 
6,5 

3,9 
3,9 
3,3 
3,3 
3,3 
2,6 
2,0 

0,7 

0,7 

 الباجً قائد السبسً

 حمه الهمامً 

 حمادي الجبالً 

 أحمد نجٌب الشابً 

 محمد عبو  

 كمال مرجان 

 المنصف المرزوقً  

 مصطفى بن جعفر 

 الهاشمً الحامدي 

 محمد الحامدي 

 امنة قروي 

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 عبدالوهاب الهانً 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 أخرى

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو

187: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ الىسظ الششقي  

 

29,4 
21,5 

7,3 
6,8 
6,2 
5,1 
5,1 

3,4 
3,4 
2,8 
2,3 
2,3 
1,1 
1,1 

2,3 

 الباجً قائد السبسً

 كمال مرجان 

 حمادي الجبالً 

 محمد عبو  

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 المنصف المرزوقً  

 أحمد نجٌب الشابً 

 حمه الهمامً 

 الهاشمً الحامدي 

 عبدالوهاب الهانً 

 مصطفى بن جعفر 

 محمد الحامدي 

 امنة قروي 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 أخرى
209: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ صفبقس  

 

25,4 
16,4 

7,4 
7,4 
7,4 
6,6 
6,6 
6,6 

4,9 
4,1 

2,5 
1,6 
1,6 
0,8 

0,8 

 الباجً قائد السبسً

 محمد عبو  

 حمادي الجبالً 

 المنصف المرزوقً  

 مصطفى بن جعفر 

 كمال مرجان 

 حمه الهمامً 

 أحمد نجٌب الشابً 

 محمد الحامدي 

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 عبدالوهاب الهانً 

 الهاشمً الحامدي 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 امنة قروي 

 أخرى

143: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ الىسظ الغشثي  

 

28,4 
14,4 

9,3 
9,3 

6,2 
5,2 
5,2 
4,6 
4,1 

3,1 
3,1 
2,6 

0,5 
0,5 

3,6 

 الباجً قائد السبسً

 الهاشمً الحامدي 

 حمادي الجبالً 

 حمه الهمامً 

 محمد عبو  

 المنصف المرزوقً  

 محمد الحامدي 

 كمال مرجان 

 امنة قروي 

 أحمد نجٌب الشابً 

 مصطفى بن جعفر 

 عبدالوهاب الهانً 

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 عبد الرؤوف العٌادي  

 أخرى

221: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ الجىىة الششقي  

 

25,2 
22,2 

14,8 
6,7 

4,4 
3,7 
3,7 
3,0 
3,0 
2,2 
2,2 
2,2 
1,5 

5,2 

 حمادي الجبالً 

 الباجً قائد السبسً

 المنصف المرزوقً  

 محمد عبو  

 مصطفى بن جعفر 

 كمال مرجان 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 أحمد نجٌب الشابً 

 محمد الحامدي 

 حمه الهمامً 

 الهاشمً الحامدي 

 ٌاسٌن ابراهٌم  

 عبدالوهاب الهانً 

 أخرى
152: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد( %)وست 
 الشئبسيخ ثجهخ الجىىة الغشثي  

 

24,4 
20,7 

12,2 
7,3 
7,3 

6,1 
4,9 

3,7 
3,7 

2,4 
1,2 
1,2 
1,2 

3,7 

 الباجً قائد السبسً

 المنصف المرزوقً  

 حمادي الجبالً 

 محمد عبو  

 أحمد نجٌب الشابً 

 عبد الرؤوف العٌادي  

 كمال مرجان 

 حمه الهمامً 

 الهاشمً الحامدي 

 مصطفى بن جعفر 

 محمد الحامدي 

 عبدالوهاب الهانً 

 امنة قروي 

 أخرى

ٌّة لشكون تصوّت ؟ ٌّات السٌاس  اذا كان الانتخابات الرئاسٌة تصٌر الٌوم  من القائمة هذه متاع الشخص

 /  الهاشمً الحامدي/ أحمد نجٌب الشابً/ مصطفى بن جعفر/ حمّه الهمامً/ كمال مرجان/ حمّادي الجبالً/ المنصف المرزوقً/ الباجً قائد السبسً

 ...(  حدد)شخصٌات أخرى/محمّد الحامدي/ آمنة القروي/ ٌاسٌن ابراهٌم/ عبدالرؤوف العٌادي/ عبدالوهاب الهانً/ محمد عبدو

94: عدد المستجوبٌن   

ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة  
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد الزششيعيخ(%)وسجخ 
 للجبجي قبئذ السجسي سيصىرّىالمه صشحىا أوهم 

 في الشئبسيخ  
  

 نداء تونس
83,8 

 أحزاب أخرى
16,2 

% 29,9 

من المستجوبٌن الذٌن صرّحوا بأنهم سٌصوّتون إلى الباجً قائد السبسً فً الانتخابات الرئاسٌة عبّروا عن  % 83,8

 .منهم فعبروا عن نٌتهم التصوٌت لأحزاب أخرى  %16,2نٌتهم التصوٌت فً الانتخابات التشرٌعٌة لنداء تونس أما 

 449: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة
23 



  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد الزششيعيخ(%)وسجخ 
 لحمبدي الججبلي سيصىرّىالمه صشحىا أوهم 

 في الشئبسيخ  
  

 النهضة
79,4 

 أحزاب أخرى
20,6 

12,8 %  

 192: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

 من المستجوبٌن الذٌن صرّحوا بأنهم سٌصوّتون إلى حمّادي الجبالً فً الانتخابات الرئاسٌة عبّروا % 79,4

 منهم فعبروا عن نٌتهم التصوٌت لأحزاب   %20,6عن نٌتهم التصوٌت فً الانتخابات التشرٌعٌة لحركة النهضة أما  

 .أخرى
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد الزششيعيخ(%)وسجخ 
 سيصىرّىن لمحمذ عجىّلمه صشحىا أوهم 

 في الشئبسيخ  
  

 النهضة
32,4 

التٌار 
 الدٌمقراطً

13,2 

 أحزاب أخرى
54,4 

8,8 %  

 132: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

 الانتخابات الرئاسٌة عبّروامحمد عبّو فً من المستجوبٌن الذٌن صرّحوا بأنهم سٌصوّتون إلى  % 32,4,

للتٌار منهم فعبروا عن نٌتهم التصوٌت   %13,2عن نٌتهم التصوٌت فً الانتخابات التشرٌعٌة لحركة النهضة أما  

 .  الدٌمقراطً
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد الزششيعيخ(%)وسجخ 
 للمىصف المشصوقيسيصىرّىن لمه صشحىا أوهم 
 في الشئبسيخ  

  

 النهضة
43,4 

 المؤتمر
13,2 

 أحزاب أخرى
43,4 

7,3%  

 110: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

 من المستجوبٌن الذٌن صرّحوا بأنهم سٌصوّتون إلى المنصف المرزوقً فً الانتخابات الرئاسٌة عبّروا % 13,2

منهم عن نٌتهم التصوٌت % 43,4عن نٌتهم التصوٌت فً الانتخابات التشرٌعٌة للمؤتمر من أجل الجمهورٌة فٌما عبّر  

 .منهم فعبروا عن نٌتهم التصوٌت لأحزاب أخرى  %43,4لحركة النهضة و 
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  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد الشئبسيخ(%)وسجخ 
 لىذاء رىوسسيصىرّىن لمه صشحىا أوهم 

 في الزششيعيخ  
  

 
63,5 

 كمال مرجان
10,9 

 شخصٌات أخرى
25,6 

 الباجً قائد السبسً

% 41,3 

 620: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

 من المستجوبٌن الذٌن صرّحوا بأنهم سٌصوّتون إلى نداء تونس فً الانتخابات التشرٌعٌة عبّروا % 63,5

ة إلى الباجً قائد السبسً فٌما عبّر   ٌّ منهم عن نٌتهم التصوٌت لكمال % 10,9عن نٌتهم التصوٌت فً الانتخابات الرئاس

 .ٌنوون التصوٌت إلى شخصٌات سٌاسٌة أخرى إذا ما قامت الانتخابات الرئاسٌة الٌوم % 25,6مرجان و 
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 28  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد الشئبسيخ(%)وسجخ 
 للىهضخسيصىرّىن لمه صشحىا أوهم 

 في الزششيعيخ  
  

 
43,7 

المنصف 
 المرزوقً

13,4 

 حمادي الجبالً
 شخصٌات أخرى 

42,9 

%24,0 

 360: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

 من المستجوبٌن الذٌن صرّحوا بأنهم سٌصوّتون إلى حركة النهضة فً الانتخابات التشرٌعٌة عبّروا % 43,7

ٌّة إلى حمادي الجبالً   .  عن نٌتهم التصوٌت فً الانتخابات الرئاس



 29  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

 وىايب الزصىيذ في الاوزخبثبد الشئبسيخ(%)وسجخ 
 للججهخسيصىرّىا أوهم لمه صشحىا 

 في الزششيعيخ  
  

 
47,5 

 شخصٌات أخرى
52,5 

 حمه الهمامً

%6,2 

 من المستجوبٌن الذٌن صرّحوا بأنهم سٌصوّتون إلى الجبهة الشعبٌة فً الانتخابات التشرٌعٌة عبّروا % 47,5

ٌّة إلى حمه الهمامً   .  عن نٌتهم التصوٌت فً الانتخابات الرئاس

 93: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة



 30  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب



  2014اسزطلاع للشأي جىان -رىوس   - سيغمب

ٌّة   الدّور الثانً للانتخابات الرئاس

79,8 

74,7 

68,2 

66,3 

65,8 

65,2 

63,1 

61,5 

20,2 

25,3 

31,8 

33,7 

34,2 

34,8 

36,9 

38,5 

 الباجً قائد السبسً و الهاشمً الحامدي

 الباجً قائد السبسً و حمه الهمامً

 الباجً قائد السبسً و المنصف المرزوقً

 الباجً قائد السبسً و كمال مرجان

 الباجً قائد السبسً و مصطفى بن جعفر

 الباجً قائد السبسً و أحمد نجٌب الشابً

 الباجً قائد السبسً و محمد عبّو

 الباجً قائد السبسً و حمادي الجبالً

 المنافس الباجي قائد السبسي
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 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

لو فرضنا أن هذه الشخصٌات السٌاسٌة فازت فً الدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كل مرة من ستنتخب فً الدور  

 الثانً 
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

حمادي الجبالً –الباجً قائد السّبسً   

61,5 

38,5 

 الباجً قائد السّبسً 

% 61,5 

 حمادي الجبالً

% 38,5 
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 من ستنتخبالدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و حمادي الجبالً فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما  

 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

محمّد عبّو –الباجً قائد السّبسً   

 الباجً قائد السّبسً 

% 63,1 

 محمد عبّو

% 36,9 
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 من ستنتخبالدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و محمّد عبّو فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما  

 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

أحمد نجٌب الشّابً –الباجً قائد السّبسً   

 الباجً قائد السّبسً 

% 65,2 
 أحمد نجٌب الشابً

% 34,8 

34 

من الدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و أحمد نجٌب الشابً فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما ستنتخب  

 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

مصطفى بن جعفر –الباجً قائد السّبسً   

 الباجً قائد السّبسً 

% 65,8 
 مصطفى بن جعفر

% 34,2 
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 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

 من ستنتخبالدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و مصطفى جعفر فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما  
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

كمال مرجان –الباجً قائد السّبسً   

 الباجً قائد السّبسً 

% 66,3 
 كمال مرجان

% 33,7 
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 من ستنتخبالدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و كمال مرجان فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما  

 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

المنصف المرزوقً –الباجً قائد السّبسً   

68,2 

31,8 

 الباجً قائد السّبسً 

% 68,2 
 المنصف المرزوقً

% 31,8 
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 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

من الدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و المنصف المرزوقً فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما ستنتخب  
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

حمه الهمّامً –الباجً قائد السّبسً   

 الباجً قائد السّبسً 

% 74,7 
 حمّه الهمّامً

% 25,3 
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 من ستنتخبالدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و حمه الهمامً فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما  

 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة
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: الدور الثانً للانتخابات الرئاسٌة   

الهاشمً الحامدي –الباجً قائد السّبسً   

 الباجً قائد السّبسً 

% 79,8 
 الهاشمً الحامدي

% 20,2 
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 1502: عدد المستجوبٌن 

 ماي 31إلى  29من : مدّة الدراسة

من الدور الأول للانتخابات الرئاسٌة  من فضلك قلً فً كلّ من الباجً قائد السبسً و الهاشمً الحامدي فازا لو فرضنا أن  
؟فً الدور الثانً  منهما ستنتخب  
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 لفذ اوزجبي

 

 ػٍٝ ِٛجٛدح ٚ ِغجٍخ اعزّبسح 1502 اي ِجّٛع
 ػٓ اٌّذبفظخ ِغ ٌٙب الاعزّبع ٠طٍت ِٓ وً رِخ

   . اٌّغزج١ت ٠ٛ٘خ عش٠خ

 
 research2@e-sigmaconseil.com : ثٕب ٌلارظبي
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